Desafio 4
1) Um determinado teste tem um número par de questões, cada uma com 5 alternativas, sendo somente uma delas a correta. Sendo assim, demonstre que a probabilidade de se acertar metade desse teste, “chutando” aleatoriamente, é dada pela expressão [image: image1.emf], onde N representa o número de questões.
2) Determine a área do triângulo da figura em função da área A do círculo circunscrito a ele e de K, sabendo que C é o centro da circunferência e que [image: image2.emf]:
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3) Em um dominó diferente, as pedras são numeradas de 0 a 10, em vezes de 0 a 6. Determine a expressão em função de N que permite obter o número de pedras de um dominó numerado de 0 a N, Depois determine o número de pedras do dominó citado.
Dado: um dominó normal (0 a 6) tem 28 pedras.
4) Sabendo que se pode obter o logaritmo natural de um número complexo pela relação [image: image4.emf], demonstre que [image: image5.emf].
5) Um fazendeiro tinha N lotes de soja já prontos para serem colhidos. Admita que cada lote custe C para ser plantado, é vendido por R e o custo de se abrir espaço para um novo lote é I (e mais C para se plantar nele). Sabendo que parte do dinheiro obtido da venda da safra anterior é investida numa nova safra e o restante é usado para abrir novos lotes, determine a razão da PG que corresponde ao número de lotes no início cada safra, começando com N.
Observações: N pode ser um número fracionário. A resposta deve ser dada em função de C, R, I.
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